



# AUTOCAMP NEDAMOV

## Výpůjční podmínky a provozní řád ŠLAPADLO A LOŽKA

### Otevírací doba:

červenec, srpen denně od 9 hod. do 18 hod.

červen, září a jiné časy červenec, srpen – půjčovné pouze v případě přítomnosti plavčíka nebo správce, v případě nepříznivého počasí se ložka ani šlapadlo nepůjčují.

Před započítáním plavby zaplatí zákazník plnou částku za předpokládanou dobu zapůjčení plavidla-šlapadla. **Zákazník, který si ložku/šlapadlo půjčuje, se stává odpovědnou osobu, která ručí za bezpečnost přepravovaných osob i zařízení samotné.**

Ložka/šlapadlo se vrací maximálně do 5 minut po uplynutí výpůjční doby nebo nejpozději do 18 hod. Přebírá ji pracovník kempu, který ložku/šlapadlo a její příslušenství zkontroluje. Překročení výpůjční doby se účtuje jako další započatá půlhodina.

Všichni zákazníci, kteří se budou samostatně pohybovat na pronajaté ložce nebo šlapadlu, jsou povinni se seznámit s provozním řádem. Odpovědná osoba, která si ložku/šlapadlo půjčuje je navíc pracovníkem obsluhy poučena o manipulaci.

### Je zakázáno:

- **zajíždění s ložkou/šlapadlem na mělčiny a plavba podél břehu**
- **skákání z paluby ložky/šlapadla do vody**
- **znečišťování vody z lodi např. odhazováním odpadků**
- **požívání alkoholu**
- **poškození vybavení ložky/šlapadla**
- **omezování ostatních uživatelů vodní hladiny**

### Půjčovní podmínky:

Návštěvník, který si pronajímá plavidlo, se řídí ustanovením Občanského zákoníku.

Je povinen dodržovat provozní řád kempu, tyto výpůjční podmínky, pokyny pracovníků kempu a dodržovat platné právní předpisy.

**V případě, že dojde k poškození plavidla, hradí návštěvník veškerou škodu a náklady.**

V případě, že dojde k znečištění plavidla, návštěvník plavidlo uvede do původního stavu, případně uhradí úklid plavidla.

**Půjčovna neodpovídá za ztrátu předmětů, peněz a dokladů na plavidle.**

Plavidla se zapůjčují jen za příznivého počasí, zaplacením půjčovního se návštěvník dobrovolně podrobuje všem ustanovením „Provozního řádu“. Plavidla se zapůjčují pouze osobám starších 15 let. Přeprava dětí mladších 6 let je povolena pouze v doprovodu osoby starších 18 let.

Návštěvník se musí ve vlastním zájmu pohybovat v areálu tak, aby nezpůsobil úraz sobě, ani ostatním návštěvníkům. **Provozovatel nenes odpovědnost za škody, poranění, úrazy, které si návštěvník způsobil svojí nepozorností.**

Návštěvník je povinen šetřit vypůjčené zařízení. Škody a ztráty, které by byly způsobeny na majetku provozovatele a ostatních uživatelů vodní plochy vinou návštěvníka a osob, které jej doprovází, je povinen nahradit zákazník.

Provozovatel předá návštěvníkovi zapůjčené plavidlo řádně vybavené k provozu. Návštěvník plně zodpovídá za vypůjčené plavidlo a současně za rozmístění osob a jejich počet na plavidle.

Poskytnutá výbava plavidla:

Pro šlapadla poskytujeme záchranné vesty.

Pro loďku poskytujeme pádla a záchranné vesty.

**Neplavci a děti do 10 let musí mít za plavby nasazeny záchranné prostředky, bez nich nesmí plavidlo vyplout ani v případě, že nejsou zrovna k dispozici.**

**Uživatel loďky/šlapadla nesmí být za plavby pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek.**

Je zakázáno přepravovat zavazadla o hmotnosti nad 20 kg, hořlaviny a jiné nebezpečné látky.

Základní pravidla provozu:

Malá plavidla se vzájemně vyhýbají levými boky.

**Všem uživatelům plavidel je zakázáno se s plavidly vzájemně srážet, skákat z nich do vody nebo vylézat z vody na ně, potápět je nebo je na břeh vytahovat, pokud nejsou k tomuto účelu přizpůsobena.**

**Šlapadlo s klouzačkou – je povolen skluz do vody, nikoliv skok.**

**Každý návštěvník je povinen respektovat pokyny pracovníka obsluhy.**

**PROVOZOVATEL: Město Dubá**

IČO 00260479, 471 41 Dubá, Masarykovo náměstí čp. 138

**Kontakt:**

Martina Šepsová

správce areálu: tel. č. 721 510 727

autocampnedamov@mestoduba.cz

**Důležitá telefonní čísla:**

Policie ČR: 158

Zdravotní záchranná služba: 155

Hasičský záchranný sbor: 150

V Dubé dne 1. května 2024

schválila starostka města Dubá  
Ing. Irena Žalovičová